1¢ Questao: Determine o valor da integral
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2% Questao: a) Determine o valor maximo do intervalo 7' entre amostras para que o sinal z(t) scja
recuperado sem erro a partir do sinal amostrado x(kT'), z(t) = cos(20t)Sa?(2t)

X (w) = F{cos(20t)Sa%(2t)} = %]—"{cos(ZOt)} x F{Sa?(2t)}
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b) Considere x(t) um sinal limitado em frequéncia cuja méxima frequéncia é 7/10 rad/s. Determine
a expressao da transformada de Fourier do filtro que recupera o sinal x(¢) sem distor¢ao a partir de

To(t) = k:i z(k5)p(t — k5), p(t) = (1 —t%)Ga(t)
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3% Questao: Determine a transformada de Laplace £{z(t)} e a regiao de convergéncia 2, para o
sinal (n&o causal)

z(t) = t3 exp(2t)u(—t)
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